

OBEC OPATOVICE NAD LABEM

Pardubická 160, 533 45 Opatovice nad Labem

Vaše značka:

Naše značka: OÚOnL/4842/24

Spis. značka:

Skart. režim: 52, V/5

Vyřizuje: Lucie Menčíková

V Opatovicích n. L. dne: 20.11.2024

Vážený rodiče,

dovolujeme si Vás informovat o důležitém rozhodnutí zastupitelstva obce Opatovice nad Labem, které se týká budoucnosti Mateřské školy Opatovice nad Labem.

Ke dni 31. prosince 2024 Mateřská škola Opatovice nad Labem přestává být samostatným právním subjektem, tedy příspěvkovou organizací obce Opatovice nad Labem. Od 1. 1. 2025 vzniká procesem slučování jediná školská organizace v obci, která ponese název „Základní škola a mateřská škola Opatovice nad Labem“. Ředitelem této nově vzniklé organizace bude pan Mgr. Hynek Kalhous, který v současnosti zastává funkci ředitele základní školy.

Toto spojení nám pomůže zajistit efektivnější a flexibilnější rozdělování prostředků mezi obě organizace a administrativně zjednoduší fungování těchto subjektů v obci. Díky tomu se zjednoduší administrativní procesy a ušetří prostředky, které můžeme využít na lepší vybavení a provoz škol. Zároveň se tím připravujeme na nové zákony, které budou od roku 2029 vyžadovat spojení menších škol. Tímto krokem chceme zajistit, aby vše dobře fungovalo i do budoucna a Vaše děti měly co nejlepší podmínky pro vzdělávání.

Co to pro Vás znamená?

Pro pedagogickou práci školky s Vašimi dětmi a denní organizaci činnosti, neznamena administrativní změna nic významného, školku bude přímo řídit zástupkyně ředitele nového sloučeného subjektu paní Dita Červinková.

Od 1. ledna 2025 se změní pouze několik technických věcí:

- Platby za školné a stravné budete posílat na nové číslo účtu s novým variabilním symbolem. O všech podrobnostech Vás budeme včas informovat, již je pro Vás v přípravě konkrétní popis dalšího postupu.
- Novinkou je také to, že pokud Vaše dítě bude pokračovat ve vzdělávání na naší základní škole, budete používat tento účet a variabilní symbol i nadále. To Vám ušetří práci a usnadní přehled o platbách.

Docházkový systém pro komunikaci se školkou, který dosud používáte, budete dále používat stejným způsobem. Technicky, kromě provedení změn čísel účtů a variabilních symbolů, Vám přibude jedna jediná povinnost, a to povinnost zadávat odhlášení stravy v případě absence ještě v aplikaci „Strava“ systému VIS. Na tento systém tak přejdete o nějaký čas dříve, než Vaše dítě nastoupí na I. stupeň ZŠ, nicméně pedagogové a další zaměstnanci mateřské školy jsou připraveny Vám v případě jakýchkoli nejasností pomoci.

Prosíme Vás, abyste do 31. prosince 2024 vyrovnali všechny případné platby vůči Mateřské škole Opatovice nad Labem. Tím nám pomůžete zajistit, aby všechno proběhlo hladce a bez komplikací.

Chápeme, že každá změna může vyvolávat otázky nebo obavy, nicméně je třeba zdůraznit, že Vašich dětí a jejich běžného fungování v mateřské škole se tato změna v podstatě žádným způsobem nedotkne. Rádi Vám vše vysvětlíme a poradíme, pokud budete potřebovat. Pokud máte jakékoliv dotazy, obraťte se na vedení školy nebo na obecní úřad. Jsme tu, abychom Vám pomohli.

Děkujeme za Vaši podporu a spolupráci.

S přáním klidných dnů,

Ing. Pavel Václav Kohout
starosta obce Opatovice nad Labem